

- Yungipicus mitchellii, 303.
moluccensis, 303.
- ZAMELODIA, 115.
ludoviciana, 114, 258, 403.
melanocephala, 258.
microrhyncha, 410, 414.
- Zenaida auriculata noronha, 309.
zenaida, 400.
- Zenaidura macroura carolinensis, 37,
52, 106, 400.
- Zimmer, J. T., notice of his 'A Few
Birds from Luzon and Mindoro,'
135.
- Zonotrichia albicollis, 54, 256, 342.
leucophrys gambeli, 63, 256.
querula, 180-190.
- Zoonavena, 129.
francica oberholseri, 130.
- Zosterops atrifrons, 599.
bayeri, 443.

ERRATA.

- Page 15, line 4, for *hudsonicus* read *hudsonius*.
" 37, " 15 from bottom, for *hudsonicus* read *hudsonius*.
" 71, " 12 from bottom, for *sayi* read *sayus*.
" 138, " 20, for county read country.
" 143, " 21, for K. read M.
" 145, " 8 from bottom, for Lawler read Lawyer.
" 153, " 11, for Oberholder read Oberholser.
" 157, " 18 from bottom, for L. H. read S. H.
" 162, " 9, for Lieut. read Lieut.-Col.
" 163, " 4, for December 26 read December 25.
" 286, " 16, for Megalaima read Megalæma.
" 304, " 22 for *Peles* read *Veles*.
" 308, " 9 from bottom, for Erkblaw read Ekblaw.
" 309, " 16, for Simonds read Simons.
" 310, " 2 from bottom for Woodchuck read Woodcock.
" 312, " 16, for *Nothorchilus* read *Notorchilus*.
" 323, " 10, for 85 read 83.

DATES OF ISSUE.

- Volume XXXV, No. 4.—October 16, 1918.
Volume XXXVI, No. 1.—January 5, 1919.
Volume XXXVI, No. 2.—April 8, 1919.
Volume XXXVI, No. 3.—June 28, 1919.